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     Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Σπυρίδωνος Απολλωνίας Σίφνου

τελέσθηκε σήμερα το πρωί Πανηγυρική Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, επί τη

Δεσποτική Εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου και τη αναμνήσει της διασώσεως της

Σίφνου εκ νόσου λοιμικής, με τη θαυματουργική επέμβαση της Παναγίας της

Χρυσοπηγής, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Άρτης κ. Ιγνατίου,

ο οποίος ομίλησε διδακτικώτατα, και συνιερουργησάντων των Σεβασμιωτάτων

Μητροπολιτών Κασσανδρείας κ.Νικοδήμου και Σύρου-Σίφνου κ. Δωροθέου Β'.

   Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν, μεταξύ άλλων και ο Κυβερνήτης και μέλη του

πληρώματος του Πολεμικού Πλοίου "ΡΟΥΣΣΕΝ", το οποίο είχε προσορμισθεί από το

πρωί στο λιμάνι των Καμαρών, προς απόδοση τιμών.

    Ακολούθησε πάνδημη  λιτάνευση της αγίας Εικόνος προς το Ηρώο της πόλεως,

με τη συγκινητική συμμετοχή μαθητών και μαθητριών της νήσου, πλαισιουμένη

από τη Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος.

   Μετά την επιστροφή της λιτανείας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β',  απένειμε

στη Φιλαρμονική του Λιμενικού Σώματος, παρουσία και του Αρχηγού του,   το

μετάλιο της Ιεράς Μητροπόλεως, το Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας, σε ένδειξη

αναγνώρισης της προσφοράς της στη μουσική και τον πολιτισμό.

    Εν συνεχεία, έλαβε χώρα η θεμελίωση του συγκροτήματος στο οποίο θα

στεγασθεί το Ενιαίο Δημοτικό Σχολείο Σίφνου, επί οικοπέδου, το οποίο δώρισε προς

τούτο η Ιερά Μονή Βρύσεως, στην οποία παρέστησαν και οι νεοεκλεγέντες

Περιφερειάρχης Ν, Αιγαίου κ. Χατζημάρκος και Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης

Κυκλάδων κ. Λεονταρίτης.

   Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', ομιλών κατά την τελετή, αναφέρθηκε στις

συνεχείς παραχωρήσεις οικοπέδων εκ μέρους της Εκκλησίας  για την ανέγερση

κοινωφελών έργων και ειδικώτερα στις εκ μέρους της Ιεράς Μονής Βρύσεως

παραχωρήσεις εκτάσεων επί των οποίων έχουν ανεγερθεί το εργοστάσιο της ΔΕΗ,

το Ελικοδρομιο, Δεξαμενές ύδρευσης στην Καταβατή και τα Εξάμπελα, το Αθλητικό

Γήπεδο, το Γυμνάσιο- Λύκειο, και τώρα το Ενιαίο Δημοτικό Σχολείο Σίφνου,

τονίζοντας ότι η Εκκλησία πάντοτε συμπορεύεται με το λαό και προσπαθεί με

εκδηλώσεις και έργα αγάπης να θεραπεύσει τις πνευματικές και υλικές ανάγκες

του.

   "Όσοι", προσέθεσε," πολεμούν και υποβαθμίζουν το έργο και την προσφορά Της

και επιχειρούν να ταπεινώσουν τους Κληρικούς Της, τίποτα δεν θα μπορέσουν να

πετύχουν, γιατί ο Λαός, που έχει και γνώση και κρίση, μένει πάντοτε και

αμετακίνητα πιστός στην Εκκλησία του!"       Ακολούθως, ομίλησε ο Δήμαρχος

Σίφνου, ο οποίος ευχαρίστησε την Εκκλησία, το Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β', την

Ιερά Μονή Βρύσεως, το Υπουργείο Παιδείας, την Περιφέρεια και την

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ν. Αιγαίου, για τη συμβολή τους στην υλοποίηση του

συγκεκριμένου έργου και ευχήθηκε ταχεία την ολοκλήρωσή του.

    Ομίλησαν, επίσης, ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων κ.
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Χρήστος Καφτηράνης και ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου κ. Βασίλειος

Σιμέλλης, οι οποίοι εξέφρασαν, ωσαύτως, τις ευχαριστίες τους και τις ευχές τους

για ταχεία αποπεράτωση του έργου.

   Η τελετή έκλεισε με την αποκάλυψη αναμνηστικής πλάκας από τον

Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' και αντιπροσωπεία μαθητών,  υπό τούς παιάνες της

Φιλαρμονικής του Λιμενικού Σώματος και τις επευφημίες των παρισταμένων

μαθητών και Σιφνίων.
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